



2025年3月14日

各 位

会社名 インスペック株式会社

代表者名 代表取締役社長 菅原 雅史

(コード番号:6656 東証スタンダード)

問合せ先 執行役員管理部長 佐 藤 保

TEL 0187-54-1888 (代表)

中期経営計画取り下げに関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2023 年 12 月 8 日に公表いたしました中期経営計画 (2025 年 4 月期~2027 年 4 月期)を取り下げることを決議いたしましたので、下記のとおり お知らせいたします。

記

1. 中期経営計画取り下げの理由

当社は、2023年12月8日に2027年4月期を最終年度とする中期経営計画を公表し、数値目標の達成に向けて取り組んでまいりました。しかしながら、本日公表いたしました「露光装置事業からの撤退、特別損失の計上、業績予想の修正及び剰余金の配当予想の修正(無配)に関するお知らせ」のとおり、露光装置事業の撤退という重要な経営判断を踏まえ、事業戦略の見直しが必要であると判断し、中期経営計画を取り下げることといたしました。

2. 今後について

新たな中期経営計画につきましては、当社の持続的な成長と企業価値の向上を実現するため、当社の主力事業であります検査装置事業に経営資源を集中し、具体的な戦略や数値目標を盛り込み、2025年4月期決算短信発表予定日である2025年6月13日(金)に改めて公表する予定です。

以上